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 (5350)) ‏٠٠١ هتدلب : ةلمرما ه

 ( 375 ) ‏٠٠ ادج ةديعب اهنأ حئاسلا اهنع لوقي يتلا ؛ ةلمرلا 5

 ..00 (55) ‏٠٠ عئاسملا اذه ناسل ىلع تارم ثالث درت يتلا : اتيزم 5 - 8-0

 هذه يف لثمتملا رطخلا يف جولولا ينعي انه ‏ مقرلاب ءدبملا نا ةرشابم انل نيبتيف
 ةقحالتم تارم ثالث هبايسنا يف ىه اتوم ينعي هلامتكا ناو ( اتيز ) ةينويهصلا ةرمعتسملا
 دنع هليكاب يئاورلا صنلا ةينب عم ةيئاكملا ةينبلا يف ايزاوتم يتاي ( اتيز راركت ) انه
 تيمملا نمزلا يف هيلا راشملا رودلا سفن انه يلاتلاب 8 مقرلا بعليو , يروحملا اهلصفم
 يذلا حئاسلا ناسل ىلع ةرمعتسملا هذه ركذ يتأي نأ ةفدص سيلو (ن) ةثالثلا نيينيطسلفلل
 ةقطنملا كلت يف « قارعلا ىملا ندرالا نم هلاقتنا لالخ كلذو / دعسا عم ةيزيلكنالا ملكتي
 رسيظن ‏ ناكماللاو ( ينطولا ) غارفلا يف . دعب قارعملا حبصت ملو ندرالا دعت مل يتلا
 ‏٠ هتاذ توملا

 توم ىلا ةراشا عبصت يثلا ‏٠١ يف لوخدلا ينعي 4 لامتكا نأ ىلا انرشا دق انك اذاو
 - اهلامتكا فرعت انه ةينيطسلفلا ضرالا ءامسا ناف . ةددحم ةيخيرات ةلحرم زيمي يعامج
 : يتآلا لكشلا اذه ىلع ‏ يلحرم يعامج تومك
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 ‏٠١( اتيز تافعاضم : 8 ل فعاضملا ) مقرلا اذه دنع تايمستلا هذه ليئارسا متخت ذاو
 مسهرفس لالخ نوبذعتي وا نوضقي يذملا كئلوا نع دعسا ثدحي نارزيخلا يبا ناسل يلع

 ضرا نم عازتنا ةيلمع يف ؛ اضيأ بيرهتلاب رفس ةيلمع مضخ يف كلذو ( براهلا ) برهملا
 اهناق . ادادتشا هيف نعمتو ةليصالا ضرالا نع رطخلا عاطقنالا كاذ سركت ضرا ىلا

 اهتاذ ةجيتنلا ىلا يضفت ةفلتخم ةيواز نم هتاذ رودلا اذه ىلا ىيظنن نا انل نكمي (وبب)
 تحبصا يتلا كلت ىلهو , طقف ندملا ءامسا ىلع انرصتقا ىلف * هئيبت ددصب نحن ام دكؤت
 ‏(م١ ‏4١ ) افايل اجودزم اركذ دجنس ائئاف ‏١ اهاوس نود يليئارسالا لالتحالا تحت
 هذه نا ثيحب ؛, ( ‏١5 ) اتيزل ايثالثو ( ؟4 ) ةريطلل ادحاوو ( 57 ) ةلمرلل ايثالثو
 .و و4 ى ال ماقرالا هيطعن نا انل نكمي ايثالث اعقوم تسلا تاقياسلا ءازا لتحت ةريخالا


